

LA JORNADA DEPORTIVA DE AYER

Portugal y Bélgica logran el primer triunfo en el torneo futbolístico de Amsterdam

La anunciada sesión pugilística de ayer en la Plaza de Toros.—El Fortuna de Alicante hace una brillante actuación en Murcia.—Partidos locales de fútbol.—Grandes nuevos triunfos del ciclista alicantino Torres.—Reseña de los grandes matches nacionales de fútbol de ayer en toda España.—Un tropiezo de España en la Olimpiada.

Los combates de ayer tarde

Con una buena entrada celebráronse los anunciados combates cuyos resultados detallamos a continuación:

Gutiérrez de Elche, y tras un combate poco interesante logró la victoria a los puntos sobre Ciclone.

El público protestó esta decisión. Nos hubiese parecido mejor un match nulo.

Urios y Carceles a continuación efectuaron un combate a todo tren, y aunque en el primer round, parecía que Carceles iba a ser una nueva víctima de Urios, no fue así, ya que aquel en el segundo round, se repuso, poniendo «grogny» a su contrincante que abandonó en este round.

Latorre II y Miralles, este de Valencia y vencedor del «as» de los valencianos Barber, se encargaron del tercer combate. Este fue todo, una demostración de la valentía de nuestro pequeño pugil, que a pesar del handicap de peso que tuvo que soportar, (ya que Miralles le superaba lo menos en tres kilo) llevó durante todo el combate la iniciativa.

El primero y segundo round, fueron del dominio del alicantino que atacó constantemente a su contrincante haciendo fallar sus fuertes izquierdas.

El tercer round fue igualado, dominando ligeramente el valenciano en el quinto.

El sexto y último round, debido al fuerte tren, llevado en los anteriores, fue lento y debido a las buenas esquivadas de Latorre, fue favorable para él.

El alicantino fue declarado vencedor por puntos, siendo protestada la decisión por una pequeña parte del público. A nuestro parecer el fallo fue justo, puesto que el valenciano se pasó todo el combate a la defensiva.

Morales de Valencia y Latorre I, subieron en cuarto lugar.

Empieza el combate con el ataque de izquierda de Morales, que no llega siempre a dar en el blanco, por la movilidad de Latorre, que esquiva bien, y busca el cuerpo a cuerpo, donde tiene ventaja.

Morales se da cuenta pronto de que esta clase de lucha no le conviene, y cada vez que Latorre entra al cuerpo a cuerpo, el valenciano levanta los brazos para que el árbitro pronuncie el «break».

Hay un cuerpo a cuerpo, y a la salida de este, una buena derecha de Latorre manda a la lona a Morales, que se levanta al aturdimiento para volver a caer dos veces más; se levanta nuevamente, y se agarra a Latorre. El árbitro pronuncia el «break» este no lo oye, y pega, y es descalificado, dándosele la victoria a Morales por descalificación de Latorre.

De haber durado un poco más el combate, con toda seguridad que Latorre hubiese logrado el K. O. ya que Morales se encontraba en inferioridad manifiesta.

El último combate entre los pesos medios, Morey, y Raga, sirvió, para convencernos de los pocos conocimientos que de boxeo tienen estos dos pegados, y como ya dijimos en estas columnas hace unos días, la victoria correspondió al que mas suerte tuvo, esto es al que tuviese la fortuna de colocar el primer golpe.

Esta se inclinó a favor de Raga, y en un cambio de golpes, tocó la faja mandibular del alemán, y este fue a tierra por siete segundos.

Otro nuevo cambio de golpes y empujones, encontrándose los dos «grogny» hasta que por fin Raga toca otra vez la mandibula de Morey que se desploma, sobre el tablado, y cuando el árbitro pronunciaba el fuera de combate, Morey se levantó pero ya era tarde y el K. O. estaba declarado.

En conjunto fue una reunión de emoción, de la que la afición salió encantada, y deseosa de que el Richard, alicantino prepare la próxima.

Nuestra felicitación al entusiasta Manero.

Fútbol local

En el campo de la Gimnástica jugaron ayer por la tarde un partido amistoso la «Unión» F. C. y el nuevo equipo «Olimpico» alicantino ganando éste último por dos a uno. Se distinguieron: Sánchez, Guirra, Alemán, Pérez, Llorca y Sellés que logró meter los dos goles y de La «Unión» se distinguieron Cayetano y Manóvil.

En el campo del Alicante contendieron los equipos Sporting (reserva) y el C. D. Baviera, ganando los primeros por uno a cero.

Empieza el match con dominio del Sporting pero el Baviera reacciona y logra embotellarlo. Durante la segunda

parte el Baviera sólo con nueve jugadores logra un leve dominio gracias a las arrancadas de sus delanteros. Solamente faltando 15 minutos se origina un penalty en la puerta baviera que el árbitro no ve, y los del Sporting empiezan a jugar sucio.

El gol fué de penalty sin señalarlo el árbitro.

Ayer tarde en la Florida tuvo lugar el encuentro entre el equipo del regimiento de la Princesa y el Benalúa F. C.

El Princesa estaba formado por Ibáñez; Ayguadé y Jorge; Bernal Asensi y Gosálbez; Piquer, Pérez Candela, Vicedo, Surroca y Almodóvar.

Terminó el primer tiempo, con la victoria del Benalúa por dos a cero.

El Princesa pecó de tener su ala media y delantera derecha bastante defectuosas, ejecutándose el juego por ésta, quedando la izquierda, que es colosal, sin juego ninguno.

En el segundo tiempo se rehacen los del Princesa y consiguen el primer gol, que es colocado por Candela habiendo conseguido el empate, con el Benalúa, por un penalty que lleva a gol Ayguadé.

Termina el encuentro con un empate a dos tantos.

Se distinguen por el equidit militar; Ibáñez, Jorge, Ayguadé, Asensi, Bernal, Gosálbez, Piquer, P. Devesa y Vicedo que han estado colosales toda la tarde.

El árbitro señor Crespo estuvo imparcial y salvo algún error, bastante acertado.—MINGOT.

El Fortuna en Murcia

Murcia (Teléfono).—En el campo de la Condomina actuaron el Fortuna F. C. de Alicante y un equipo mixto del Real Murcia F. C.

La alineación de los dos onces ha sido la siguiente:

Fortuna F. C.—Asensi, Jover, Tarrasa, Artero, Martínez, Giner, Chofro, Ayguadé II, Aracil, Monllor y Calino.

Real Murcia F. C.—Julio, García de la Puerta, Castro, Alborns, Castello, Josechu, Helving, X, Agustín, Humet, García.

El campo presentaba un aspecto muy hermoso y a la salida de los dos equipos son largamente ovacionados por los 4 o 5.000 espectadores.

La primera parte termina con empate a cero y en ella se han defendido muy bien losfortunistas que están jugando con mucho entusiasmo.

En la segunda parte y a los veinte minutos de juego logra Castro de tiro cruzado el primer tanto para su equipo.

Momentos después por off-side imaginario del señor árbitro se malogran dos oportunidades para que los fortunistas marcaran y con ello el público abuchea y silba a este señor.

Se observa un dominio ligero del Real Murcia por ver de mejorar el tanteo y diez minutos antes de finalizar este encuentro, por obra de Castro y García de la Puerta, se logran dos nuevos goles, por lo cual vencen por 3 a 0.

El Real Murcia jugó con gran fé en todo el partido y principalmente en la segunda parte, en la que delanteros y medios fueron incansables.

Los muchachos del Fortuna jugaron enormemente en todo el partido, destacándose la labor de Jover, que brilló por los 22 equipiers.

También se reconoció la valía del resto del equipo en la que los medios Giner y Martínez fueron incansables para contrarrestar los continuos ataques de los murcianos.

A la salida del campo los alicantinos son ovacionados por la buena impresión que han dejado en este partido.

La selección valenciana gana por la mínima diferencia a la similar del Sur

Valencia (Teléfono).—Poco público llevó a Mestalla el partido anunciado entre las selecciones de esta región y del sur.

Los que no fueron estuvieron acertados pues la contienda resultó aburrido.

Arbitró el valenciano Vidal Royo acompañado en las líneas por los paisanos Milego y Monterde.

La selección andaluza se alineó así: Jesús, Giménez, Carreño, Gabriel, Luna, Adolfo, Roldán, Carrasco, Castro, Enrique, Brand.

Selección valenciana: Palau, Torregrosa, Vidal, Justo, Archiles, Amorós, Aroniz, Ramonzuolo, Adelantado, Montañés, Orriols.

Se inicia la pelea con tesón y dominan los locales que juegan con gran técnica y superior codicia se hacen avances alternos aunque más peligrosos de los de casa.

En los sevillanos destaca la buena labor de Luna que neutraliza la presión valenciana.

Se señala un buen tiro de Adelantado que detiene Jesús y a partir de entonces decae el juego que transcurre sin nada destacable y con aburrimiento del público.

Adelantado consigue el primer gol Valenciano y a poco Castro consigue el empate y el mismo Valenciano desempata minutos después.

En la segunda parte aumentó el aburrimiento del público y el juego soso y deslizado practicado por ambos equipos aunque el Sevilla se mostró más acertado.

Destacaron por los andaluces Luna, Roldán y Carreño y por la selección valenciana Torregrosa, Adelantado y Ramón.

El Athletic de Madrid gana al Valencia por 5/2

Madrid (Teléfono).—En el Stadium Metropolitano y con poquísima concurrencia debido al excesivo calor que había se ha jugado el anunciado encuentro correspondiente a la liga entre el Athletic de Madrid y el Valencia.

Pocas líneas merece el encuentro que ha sido de lo mas monótono y soporífero que imaginarse puede.

Ni el excesivo tanteo, ni el entusiasmo que en el segundo tiempo puso el Valencia por amoniar la diferencia, logran reaccionarnos y salimos todos los espectadores con una cara de pesame propia de un funeral de primera clase.

El Valencia ha hecho una exhibición muy pobre y si no estuviera tan reciente su partido de campeón en Chamartín creeríamos que era un equipo de baja clase.

Y es que todo para en lo mismo; el torneo de liga no interesa ni al público, ni a los Clubs, ni a los jugadores.

Y claro está el resultado lógico de todo esto es el pobrísimo juego que desarrollan los equipos que en él toman parte.

La línea defensiva del Valencia ha estado desquiciada y su delantera en el primer tiempo no ha dado señales de vida debido más que nada a la lentitud de su eje Montes al que le notamos con demasiadas carnes para figurar en un ataque rápido.

En el segundo tiempo la delantera ha jugado el doble y no ha marcado mas tantos de verdadero milagro; más a pesar de todo no hubo emoción y sí mucho tedio.

De los de casa en el primer tiempo han jugado mucho mas que los contrarios aunque no tanto para marcar cinco goles que señalaba el cuadro por uno en contra.

Peró en el segundo tiempo ni medios, ni delanteros, ni nadie de los de casa han hecho absolutamente nada mereciendo que los valencianos les hubiesen dado un disgusto por su gran apatía.

Con días como este no se puede ver mas que partidos de campeonato pues los amistosos ya no tienen calor a estas alturas.

Los equipos se alinearon en la siguiente forma: Athletic, Vidal, Olaso, Lafuente, Santos, Ordoñez, Illera, Demiguel, Galatas, Palacios, Cosme y Olaso. Y por el Valencia, Cano, Juanelé, Reyes, Hernández, Salvador, Rey, Pérez, Picólin, Montes, Ródenas y Cordellat. En el segundo tiempo se retiró Juanelé bajando a la defensa Rey, Picólin a medio y salió Arcadio de interior derecha. Los goles del Valencia fueron logrados por Picólin y Ródenas, ambos ayudados por malas jugadas de los contrarios, y los de los de casa el primero Palacios, el segundo Cosme, el tercero Ordoñez dejándole pasar todos los jugadores del Valencia, creyendo que salía fuera, el cuarto Cosme cuando Cano estaba caído fuera de la portería, y el quinto Hernández en su misma meta de resultados de un despeje poco afortunado.

El arbitraje del señor Garate que sufría el examen para pasar a primera fué como para aprobar a fuerza de «muchas recomendaciones».

En el torneo de los cuatro el Athletic de Bilbao gana por cinco a dos al Deportivo Alavés

Vitoria (Teléfono).—Ayer en Mendizorrana con mucho público se jugó el partido Athletic de Bilbao Deportivo local,

correspondiente al torneo de los cuatro organizado por la federación vizcaína, que tuvo el resultado arriba indicado. La lucha fué competida y la actuación del Deportivo elogiada teniendo en cuenta que le faltaba sus mejores elementos y que durante todo el primer tiempo la iniciativa estuvo de su parte.

Actuaron bien los medios alaveses en la primera mitad y ello motivó que su equipo dominara. Cuando por algunas arbitrariedades del director del encuentro se amilaron los vitorianos se aprovecharon los atléticos para imponer su juego y coincidiendo esto con la mejora de forma de su línea intermedia que en el primer tiempo había estado muy desahogada se originó que a partir de entonces los amos de la situación fueron los bilbaínos.

El portero alavés Beristain realizó una labor elogiada a pesar de que se le marcaran cinco goles pues su floja defensa le dejó siempre desamparado y todas las situaciones de peligro que lograron los contrarios, muchas en el segundo tiempo, tuvo que resolverlas por su cuenta.

Por el Deportivo se distinguieron Roberto Echevarría, García, Pachi y Beristain y por los Atléticos la defensa, los medios y Calero con Mandaluniz. El arbitraje de Demófilo Mauri fué bastante desacertado.

A sus órdenes se alinearon los equipos del Athletic. El área Larracochea, Juanín, Castaños, Ruiz, Artega, Lafuente, Ayarza, Mandaluniz, Calero y Juanito Echevarría. Deportivo: Beristain, Poveda, Larrinaga, Albeniz, Roberto, Pedrin, García, Mnamuno, Olivares, Pachi y Cacho.

Pone la pelota en juego el Deportivo y se señalan dos impetuosos avances de sus contrarios, uno de los cuales se estropea por mano de Calero.

Seguen atacando los bilbaínos que fuerzan un corner que es rematado por Mandaluniz, deteniendo el balón Beristain.

Avanza el Deportivo por la izquierda, estropeándolo el extremo. Después realizan un avance muy bien que termina con chut de Roberto que da en el larguero.

Escapan los bilbaínos centrando bien la pelota Juanito Echevarría y parando Beristain.

Presionan los alaveses y cuando van veinte minutos de juego surge el primer gol.

Desde veinte metros Unamuno lanza un zambombazo que después de chocar en el larguero entra en la red.

Después de este tanto continúa el dominio de los locales por la magnífica labor de Roberto. Sus delanteros bien servidos realizan repetidos avances.

Los atléticos escapan siempre por medio de Lafuente que se aprovecha de lo suelto que le deja su medio.

A la media hora de juego García centra una pelota que remata Pachi y despeja flojo la defensa atlética, recogiendo Roberto y mandando el balón a la red por segunda vez.

Los atléticos fuerzan un corner que tira Lafuente, remata Calero y para Beristain.

Inmediatamente se repite la jugada siendo ahora Boveda el que despeja.

Se señalan varios avances del Deportivo llevados por García.

Avance atlético, tiro de Calero y parada de Beristain.

Después un tiro de García la mete en el larguero de la portería bilbaína.

Finalizando presionan los bilbaínos y cuando falta un minuto para terminar el primer tiempo Mandaluniz dá un tiro raso, y se apunta el primer gol bilbaíno.

A los cuatro minutos de empezado el segundo tiempo el árbitro castiga con penalty al Deportivo Alavés por mano involuntaria de una defensa.

El público protesta airadamente la decisión arbitral.

Se encarga de tirar el castigo Juanín convirtiéndolo en el segundo tanto bilbaíno.

Este gol así logrado desmoraliza a los alaveses y en consecuencia dominan los atléticos.

A los 15 minutos Lafuente que ha burulado por enésima vez a su medio se interna y chuta rechazando la pelota Beristain y volviéndose a hacer con ella el extremo atlética que la manda a la red apuntando el tercero de su equipo.

En una escapada de los de casa se señala un penalty de la defensa forastera que Demófilo no vé.

Diez minutos después del tanto anterior consigue el Athletic el cuarto gol siendo su autor también Lafuente.

El Athletic en vista de lo bien que se encuentra este jugador y de lo abandonado que le tiene el medio que le marca realiza todos sus avances por este lado.

Se señala un avance Deportivo con tiro de Ayarza y después un centro de Lafuente que remata Mandaluniz de cabeza deteniendo Beristain.

Cuando faltan tres minutos para finalizar la partida el delantero centro vizcaíno se cruza entre los defensas contrarios y de chut esquinado marca el quinto gol.

El Barcelona y el Madrid empatan a dos en el torneo de campeones.

Barcelona (Teléfono).—En las Ccrs se celebró este partido asistiendo bastante público que ovacionó grandemente a los jugadores del Barcelona que resultaron contundidos en Santander y que salieron al field acompañados del entrenador.

Después de cambiarse ramos de flores los capitanes el catalán Villata ordenó a los onces en la siguiente forma: Llorens, Elias, Mas, Bosch, Guzman, Carrulla, Piera, Ramón, Arocha, Arnau, Parera.

Madrid: Cabo Quesada, Urquiza, Prat, Esparza, José María, Peña, Benegas, Felix Perez, Rubio, Uribe, Delcampo. Pone la pelota en juego el Barcelona que avanza terminando la jugada con centro de Piera.

Se juega alterno combinándose bien ambas delanteras pero el primer peligro es para la puerta del Madrid.

Cuando van diez minutos un centro de Parera lo remata Ramon con la cabeza marcando gol.

Continua el juego entretenido con presión alterna.

Iniciada la segunda parte avanzan los madrileños por medio de Uribe que pasa a Benegas que consigue gol.

Se tira un corner contra los catalanes y el juego que se practica es malo.

Transcurre el partido entre aburrimiento general.

Avanza el Barcelona por medio de Arocha que pasa a Arnau el que le devuelve la pelota marcando Arocha el segundo gol catalán.

A partir de este momento domina el Madrid y en un llo que se origina ante la puerta de Llorens decide la situación consiguiendo el empate a gol.

El arbitraje Villata fué bueno y se destacaron únicamente por el Barcelona Mas y por el Madrid Felix y la defensa.

Nuevos triunfos de Torres

Nuestro gran ciclista Torres ha conseguido dos nuevos grandes éxitos.

Tomó parte en el velódromo de Reus el sábado en una competición a la americana de dos horas, que resultó reñidísima.

En ella consiguió nuestro paisano clasificarse en segundo lugar.

Ayer domingo participó en las carreras organizadas en el velódromo de Sabadell, y en una prueba individual llegó el primero a la meta. Esta carrera fué de hora y media.

En una y otra pruebas tuvo por rivales a los mejores corredores de España.

ULTIMA HORA

En el Torneo Olimpico Portugal gana a Chile

Amsterdam (Radio).—Portugal ha ganado a Chile por cuatro a dos.

Los primeros en marcar fueron los chilenos que aprovechando el handicap de Portugal que jugó con cuatro delanteros por inutilizarse uno al comienzo del encuentro, lograron forzar la meta lusitana por dos veces.

Portugal, poco a poco, se fué imponiendo, y al volver al terreno de juego el delantero lesionado lograron, no solamente igualar el tanteo, sino ganar el partido por el tanteo de 4 a 2.

Bélgica triunfa también

También ayer hubo otro partido reñidísimo entre Bélgica y Luxemburgo. Ganó Bélgica por 5 a 3.

Los árbitros

Amsterdam (Radio).—Reunión de los árbitros oficiales internacionales de fútbol acordando que los jugadores que se lesionen en un partido no podrán volver al campo en el mismo match y los que sean expulsados en un partido no podrán participar ya en los demás.

Mal principio

Amsterdam (Radio).—El Comité Olímpico ha rechazado a los jugadores españoles Echeveste y Goiburto por haber llegado tarde sus inscripciones.

Ahora se halla el equipo español discapacitado por carecer de interiores a los que no se les buscó suplentes por el seleccionador.

Actuaron Robus y Kiriki, pero no se halla quien sustituya a Goiburto.

El desánimo es grande.

Propague Vd. el «Diario de Alicante»

El lunes 4 el

'DIARIO'

aparecerá transformado, agrandado, con mejoras notables

Selectas colaboraciones

Página cinematográfica diaria

Información gráfica en todos los números

Desde Santa Pola

Ayer tarde, en el Ayuntamiento, fué objeto de un homenaje de gratitud el Alcalde de esta villa don José Salinas, por sus gestiones en pró de los damnificados por el temporal de Abril del año pasado.

Fuó un acto sencillo, en el que se leyó por don Alfredo Navarro, en nombre de todos, un brillante discurso, que terminó ofreciendo a nuestra primera autoridad municipal, un soberbio bastón de mando, con expresiva dedicatoria.

El señor Alcalde, emocionado, dió las gracias en breves y sentidas palabras, diciendo que no a él personalmente, sino al Gobierno era a quien correspondía el éxito, por haber sabido anar los esfuerzos individuales de los españoles, en la Suscripción Nacional que se abrió.

El acto ha tenido la nota simpática de que han acudido a él personas que políticamente se encontraban distanciadas del régimen actual.—C.



Anuncie en el "Diario" es éxito seguro VISADO POR LA CENSURA

Campaña incalificable

Una marca extranjera de leche condensada, celosa de la creciente preponderancia que vamos adquiriendo en este mercado, trata de entorpecer el avance de nuestra marca EL NIÑO que ha liberado al consumidor del odioso monopolio que venía ejerciendo aquella con exigencias frescas en la memoria del sufrido comerciante de nuestro país.

Desde nuestra aparición en el mercado, no ha habido patraña que no haya inventado para conseguir su propósito, pero esto, con ser en ocasiones perfectamente ridículo, se queda en pañales ante la campaña emprendida últimamente.

Numerosos emisarios de la referida marca extranjera van de pueblo en pueblo y de comercio en comercio, ofreciendo dinero a sus dueños a cambio de que estos escondan nuestra marca EL NIÑO en sus establecimientos o dejen de ofrecerla al público.

Tales proposiciones, de las que exista testimonios y pruebas escritas que tenemos a disposición de quien quiera examinarlas, han sido rechazadas de un modo casi unánime por el honrado comercio de nuestro país.

Al hacer pública esta campaña, sólo nos resta expresar nuestro agradecimiento a los comerciantes que, con su actitud, han logrado el fracaso de una actuación mercantil desconocida y nueva en nuestro país, desde el comercio lucha al amparo del precio y de la bondad del producto.

Sociedad Lechera Montañesa, A. E.

Juan Morales Viñolo

Sastre Civico-Militar

Primera casa en España, para uniformes de la Guardia Civil y Carabineros. Sastre particular del Cuerpo de Seguridad. Segarra núm. 11-1.º izquierda.

HACEN FALTA OFICIALES SASTRESAS

HERNIADO

RECUPERE V. SU SALUD

Es creencia aun muy extendida entre los HERNIADOS que les es posible curarse con el uso de bragueros corrientes. Otros piensan curar radicalmente y para siempre recurriendo a la operación. Los hechos han demostrado cuán equivocados están: llevar esos bragueros es ofrecerse a la fatal ESTRANGULACION HERNIARIA; una operación, bien o mal hecha, encierra en sí serios peligros y nunca evita la posible reproducción de la HERNIA.

La HERNIA debe combatirse con decidida resolución mediante una acción eficaz y constante sobre la misma, localizando primero la lesión, descartando en el acto todo peligro, haciéndola desaparecer después. Esta seguridad se obtiene hoy

CON EL MÉTODO C. A. BOER

al cual deben la salud miles de HERNIADOS, cuyos testimonios públicos patentizan con hechos positivos los éxitos obtenidos.

Medina de Rioseco, a 28 de enero de 1928. Sr. D. C. A. BOER, Especialista herniario, Barcelona. Distinguido señor: Con toda mi alma agradezco en lo mucho que vale la tranquilidad que, gracias a Dios, he conseguido. Muy de veras no creía obtener, a causa de mis 79 años y de lo muy desarrollada que era la hernia que sufría, tan halagador resultado. A sus buenos aparatos así como a su excelente Método de aplicación debo la seguridad de la cual gozo y muy gustoso le autorizo a publicar esta carta y, quedándole agradecido me ofrezco de usted, afmo. en Cristo, s. s. y amigo. **Saturio Martínez Chico**, capellán del Hospital Militar de MEDINA DE RIOSECO (Valladolid).

Orihuela, a 8 de enero de 1928 Señor D. C. A. BOER, Barcelona. —Muy señor mío: Le doy muchas gracias por haber curado con sus buenos aparatos la hernia de mi hijo Jacuín, de la cual padeció durante 6 años. Puede usted publicar la presente y disponer de su s. s. **Mariano García**, Carretera de Cartagena. Estanco, ORIHUELA (Alicante).

HERNIADO Reflexione y decídase. Pida consejo a su médico y no vacile más. Asegure Vd. su existencia antes de que sea demasiado tarde. Cuide su HERNIA, pero no con peligrosas rutinas. Hágalo con inteligencia y sanará merced al MÉTODO C. A. BOER. El eminente Especialista recibe en:

VALENCIA, martes 5 junio, Hotel España.

ALCOY, jueves 7 junio, Hotel Comercio.

ALICANTE, viernes 8 junio, Palace Hotel.

ORIHUELA, sábado 9 junio, Palace Hotel.

CARTAGENA, domingo 10 junio, Gran Hotel.

MURCIA, lunes 11, Hotel Reina Victoria.

C. A. BOER, Especialista herniario, Pelayo, 60, (plaza Cataluña).—BARCELONA.

Compre Vd. el "Diario"

CENTRAL CINEMA

PARA HOY Errores del divorcio PARA MAÑANA ¡Silencio!

YA LLEGO

BODEGAS CALPEN

BAZAN, 53

Vinos de cosecha propia

Especialidad en «Sauternes» y vinos añejados.

VINOS DE TIPO IGUAL

SIEMPRE Y PURÍSIMOS

al máximo la perfección en suelas y lacones de goma con la aparición del último modelo REFORZADO original Gallardo J. Boutroum. Triple duración, más elasticidad en el andar, y más elegancia encontrará Vd. en esta nueva creación. Pídale en todo almacén de calzados y buenas zapaterías.

Es, por el color, sólida garantía la marca ORIGINAL GALINDO J. BOUTROM, Barcelona.

MORA-Dentista

Consulta de 9 a 12 y de 3 a 6. Económica de 12 a 2. San Vicente, núm. 24, entlo. izqda.

Propague Vd. EL "DIARIO"

NOTICIAS Y RECLAMOS

ACADEMIA solfeo y piano. Enseñanza rápida y económica. Lección a domicilio. Pintor Agrasot, 10-1.º (Antes Dilluvio).

Han sido puestos a disposición del señor Gobernador Bernabé Martínez Guardiola y un hermano por implorar la caridad; por la misma causa Miguel García Gil y dos hermanas menores; por emprenderse a tortazos lo fueron José Villaplana y Francisco Fuster García; Antonio Agulló Giner por insolencia a la autoridad y escándalo mayúsculo, y Pedro Soler Sánchez por que llevaba una *jumera* de las que hacen época.

Angeles Herrero presentó una denuncia contra Dolores Monsó Riquelme por que una hija de esta robó a una hija de aquella una muñeca.

Se dieron de mamporros Ricardo Tébar López, Rosendo Martínez Abenza (a) El Vizco y José Cortés Cortés, de cuyo combate resultó con erosiones Rosendo, siendo asistido en la Clínica Municipal.

En la Casa de Socorro tuvo que ser asistido Antojío Serrano Serrano, natural de Cartagena de resultado de una agresión.

Por implorar la caridad pública ha sido denunciado Vicente Climent Llinares, natural de Finestrat.

La «troupe» campamocense, integrada por Antonio Lledó, Dámaso Sánchez, Rafael Martín, Juan Campos, Luis Cebrián, Francisco y José Mira, Francisco Vera, José Cedrán, José M.º González, Marcelino Navarro, José Domínguez, Bautista Santonja, fué detenida por la policía cuando se distraía en el «económico» juego del chapeo. Les felicitamos muy cordialmente ¿eh?

El conocidísimo Cascales (a) «El chiquico» tuvo la osadía de empujarse de un collar de bisutería del sultán chino Won Sghau Kuan por cuyo motivo fué llevado a la Comi.

CONTABLE. Buen auxiliar de contabilidad, francés y mecanografía, buenas referencias deseando residir esta capital, desearía colocación casa seria. José Ramón, Cabeza, 10, Madrid.

AMA DE CRIA se ofrece para criar en su casa. Leche fresca. Buenas referencias. Razón: Concha Miralles, prolongación de Guardiola, 8 1.º (Benalúa).

SE VENDE AL CONTADO O A PLAZOS pequeño chalet 1.000 metros terreno en el Altozano al pie de la línea del tranvía. Razón en nuestra Redacción (M. 1)

SE CEDEN sala y alcoba con balcón a calle; derecho a cocina.—Razón: Plaza de Isabel II, 20; tienda de libros de lance

SE VENDE UN COMEDOR de roble casi nuevo.

Razón: Velázquez, 17-1.º dcha.

SE DESEA un huésped; trato de familia. Razón: Quintana, 44, 1.º, derecha.

SE ALQUILA piso admirable; grandes comodidades; en la carretera de San Vicente (parada de tranvía a la puerta); buenas condiciones. Agua, luz, jardín. Razón, en la misma casa 149. Carretera de San Vicente. Para matrimonio o madre e hija.

En el Reformatorio

Una Conferencia

Ayer dió una conferencia en el Reformatorio sobre terapéutica física el Doctor Campos de España, haciendo atinadas observaciones sobre las calorías del cuerpo humano y el color del ambiente exterior, empleado como alivio a muchos dolores y de sedante en muchas enfermedades.

Tan provechosa lección de higiene fué escuchada por los reclusos con gran atención y fué aplaudido largamente al final.

VISADO POR LA CENSURA

150

Por 150 ptas.

le proporcionamos un billete de ferrocarril individual y en cualquier tiempo con mes y medio de validez para visitar



y las demás capitales del siguiente itinerario:

Alicante-Valencia-Barcelona-Cerbero-Paris-Burdeos-Hendaya-San Sebastián-Madrid-Alicante o viceversa.

podrá detener el tiempo que se desee en cualquier estación de la ruta.

"Viajes y Turismo" Sagasta, 15-entlo.

ALICANTE

BANOS DE BUSOT

Estación de invierno a 501 metros sobre el nivel del mar. Clima templado y seco, hermosos paseos en el bosque, sin polvo. Inmejorables aguas para el artritismo.

La dirección del Restaurant del «GRAN HOTEL MIRAMAR» está a cargo de don Juan Cañadas.

Cocina española y francesa, gran confort, calefacción central, agua corriente, teléfono.

Servicio de auto. Salidas de Alicante del HOTEL NOUEBRAS a las 10:30 y a las 20. De los Baños de Busot a las 7:30 y a las 10:30.

Se alquilan casas y chalets completamente amueblados.

PARA INFORMES DIRIJIRSE AL ADMINISTRADOR.

Cubierto especial combinado con ida y vuelta en auto del Establecimiento 15 pesetas.

Semana de emoción

Prepare usted su bolsillo y compre espasmódico para el día 3

CORRIDA DE LA PRENSA

CANAS



INVENTO MIRABILLOSO para volver los cabellos blancos a su color primitivo a los 15 días de darse una loción diaria con el Agua de Colonia «LA CARMELA» no mancha la piel ni la ropa, pudiéndose emplear como perfume en los usos domésticos; su acción es debida a oxígeno del aire, por lo que constituye una novedad; su aplicación se hace con la mano. Venta al por mayor. Droguerías y Perfumerías. Detall todas partes.

PREMIOS DE CALIDAD SANTIAGO

Una ciudad... Lima (C... solo la ciudad... las sacudidas... todos los... Jaen, una... dado comple... los nuevos te... sonas. result... de familias s... Los últim... dicha región... flores no ha... De la c... en... Se pierde... salvar a lo... sepult... Brownsvil... ocurrida en... tal 197 min... Se han per... der rescatar... obreros que... fondo de las... cedido abrir... las causas de... Anuncio... es... Prime... 1.000.000... la acreditada... VIC... Antes de... recuerdo de... jos visite est... sión inmedi... 3 pesetas el... No se olv... número 1, (f... Si Vd... de... el mejor siti... Fonda de Bl... mada y mejo... tario... BLAN... dolandola... cuantos con... rastro... Precios e... comercio... Coci... Plaza de... del pueblo... Hijo...

EL TIEMPO QUE HIZO AYER

| | |
|-------------------------------------|-------|
| TEMPERATURA MÁXIMA AL SOL | 26'8 |
| Mínima a la sombra | 14'4 |
| Presión barométrica | 764'1 |
| Velocidad del aire 195 - Lluvia 1'2 | |
| Cielo Despejado - Mar Calma | |

Gestos y Muecas de Madrid

Talia y Creso

Hasta hace poco, la literatura teatral, como todos los géneros de la literatura, era un oficio para pobres. No ya los comediógrafos, sino también los empresarios, eran gentes de humilde extracción y escasa pecunia que a veces terminaban en millonarios. Las musas trataban a los ricos tan despiadadamente como Jesucristo, que les exigía milagros de contorsionismo para abrirles el reino de los cielos. Apenas había una excepción a la regla: hombre acaudalado que se aventuraba a edificar o a explotar un coliseo se arruinaba inevitablemente. Los asilos de mendigos de toda España están llenos de desventurados que cayeron en la tentación de ser «caballos blancos», que es como se denomina en el «cogot» farandulero a los potentados metidos a empresarios teatrales.

Es natural que ocurran tales cosas. El piélagos teatral es demasiado proceloso para que no naufragen en él los que no saben nadar y guardar la ropa. Para ser empresario afortunado es preciso ser un lobo de mar, de ese mar pintado de los telones, a cuyo amparo viven tantos cetáceos temibles. Y para obtener fama y provecho escribiendo comedias se necesita talento o picardías, cualidades de que—no faltaría más!—suelen carecer los hombres ricos por su casa.

Pero estos funestos precedentes no bastan a neutralizar la poderosa atracción que las bambalinas ejercen sobre los rentistas, y hay temporadas—la actual es una de ellas—en que parece indispensable vivir del cupón para estrenar un drama o un sainete. Sin hablar del de

Eslava, que corre a cargo, hace dos años, de un envidiable ciudadano que, siendo ya millonario, fué favorecido con los doce millones íntegros del «gordo», hay dos o tres teatros madrileños que tienen por empresarios a sendos nababs atacados del bacilo dramático o padres de un mozallete inficionado de tan terrible morbo. Son innumerables los coliseos de barrio que sólo se abren intermitentemente en efímeras temporadas que duran lo que el dinero o las ilusiones de un señor que no ve otro modo de alcanzar la inmortalidad que haciendo representar sus comedias por su cuenta y ric go.

La Compañía que estos días funciona en el Fontallá se sustenta sobre uno de estos dramaturgos adinerados contumaces que ya lleva estrenados dos engendros suyos en una semana con un suceso lamentable. Ayer mismo verificó uno de ellos con la sala semivacia, a pesar de que las localidades se regalaban. Ya se anuncia que este verano permanecerán abiertos varios teatros merced a análogos expedientes.

La epidemia no favorece nada a la escena española, destinada por añejo abolengo a no contar mas que pobres diablos entre sus próceres. Pero ello ha venido a remediarlo en parte la inopia de algunos empresarios, que imitando un ingenioso arbitrio practicado a veces por sus colegas taurinos, imponen una contribución económica a cada autor acaudalado por cada obra que le estrenan...

ISAAC ABEYUUA

INFORMACIÓN TAURINA

Orejas y revolcones; avisos y apo-teosis dieron de sí las corridas de ayer en toda España

En Cieza

Cieza (Teléfono).—En la corrida de ayer huyó de la plaza un toro que fué muerto a tiros en el campo por la guardia civil. El diestro José Pastor logró un resonante éxito. Se le concedió una oreja. Los demás cumplieron dada la mansedumbre del ganado.

Uno que se despide

Bilbao (Teléfono).—Corrida de despedida de Chiquito de Begoña. Toros de Palmella fáciles. Gallo regular en su primero y colosal en el otro del que se le concedió la oreja. Chiquito de Begoña no pudo lucirse. Freg y Fortuna también cortaron sendas orejas.

El gitano Gagancho tiene buena luna

Barcelona (Teléfono).—Toros de Villamarta, mansos. Fueron fogueados dos y otro sustituido por uno de González. Márquez, trabajador y artístico toda la tarde, oyó grandes ovaciones. Marcial Lalanda, mal. Gagancho, colosal en quites y con la muleta y regular al herir. Fué sacado en hombres.

En Santander

Santander (Teléfono).—Toros de Chaves, buenos. Alcalareño, bien en uno y superior en el otro. Se le concedió la oreja. Parrilla, valiente en los dos. Perla, superiorísimo en uno, y mal en el último.

Gran triunfo de Carratalá

Valencia (Teléfono).—Flores, regulares, el primero fué fogueado. Carratalá tuvo que despaclar tres. En su primero estuvo bien. El segundo era manso y no pudo lucirse. Pérez Soto al rematar un quite tuvo que retirarse herido por una coza del bicho.

Carratalá se encargó por esta causa de lidiar, el quinto que a aquel correspondía, toreándolo colosalmente y haciendo quites escalofriantes.

Brindó la muerte al público y, solo, hizo la faena cumbre que remató de una gran estocada que hizo innecesaria la puntilla.

La ovación fué enorme; se le concedieron las orejas, el rabo y fué sacado en hombres llevándolo así hasta su domicilio.

Pérez Soto estuvo superior en su primero del que cortó la oreja. Carreño demostró gran voluntad.

En Madrid

Madrid (Teléfono).—Ganado de Anoso, bueno. Armillita, bien con la muleta pero poco afortunado al herir. Rayito, bien en su primero. El cuarto lo cogió aparatadamente, sin consecuencias. Barrera, bien.

Los toros de la corrida de Alicante

Madrid (Teléfono).—Los toros de Aleas para la corrida de la Prensa de Alicante fueron apartados esta mañana. Son de magnífica presentación y fina lámina. Durante la operación uno negro listón acometió al mayoral matándole el caballo, salvándose aquél milagrosamente. Saldrán para Alicante inmediatamente.

El Niño de la Palma

Madrid (Teléfono).—El diestro Niño de la Palma se halla muy bien de su lesión. La semana próxima volverá a torear. Desde luego actuará en la corrida del día de San Pedro. Con él actuarán Gagancho y otro matador aún no designado que quizás sean Márquez, Chicuelo, Armillita o Barrera.

En Salamanca

Salamanca (Teléfono).—Corrida regia. Toros buenos. Bejarano superior en su primero que lo brindó a Belmonte. En el otro tiró a alinar. Armillita bien toreando y regular al herir. También brindó a Belmonte su primero. Mariano Rodríguez colosal en su primero que brindó también al Trianero. Cortó oreja.

En el otro bien.

Centro de Alianza Republicana

Autorizada la constitución del Centro de Alianza Republicana de esta capital, se ha abierto a los socios del mismo el local que ocupa en la calle de Bilbao, número 6.

Interinamente la Junta de Gobierno ha quedado formada por los señores Lorenzo Carbonell, Presidente; Antonio Pérez Torreblanca, Vice-Presidente; Jerónimo Gomariz Latorre, Secretario; César Oarrichena, Tesorero; Eugenio Ribelles, Contador; y Alvaro Botella y José López Pérez, Vocales.

Los fines de la asociación, sustancialmente políticos, consisten en agrupar a cuantas personas residentes en Alicante acepten la democracia como régimen de gobierno, y la libertad, la igualdad y la justicia como principios fundamentales del mismo. Las solicitudes de ingreso en concepto de socios, se reciben en el domicilio del Centro, en donde se encuentran a disposición de quienes deseen examinarlos, los Estatutos porque se rigen.

La inauguración oficial del Centro tendrá lugar en fecha próxima, si las circunstancias lo permiten, con la colaboración del catedrático universitario de Derecho Administrativo y secretario de la Junta Nacional de Alianza Republicana, don Enrique Martí Jara.

GENTE CONOCIDA

El sábado falleció un jefe de la Armada distinguidísimo, emparentado con aristocráticas familias de Alicante y de Valencia. Nos referimos a don Miguel Pasqual de Bonanza y Pasqual de Pobil Roca de Togores y Estellés, perteneciente a una gloriosa dinastía de militares de mar y tierra. Marino ilustre, caballero intachable, el brillo de sus hechos de armas responde debidamente a la tradición de los apellidos Pasqual de Bonanza y Pasqual de Pobil.

A la viuda, la respetable señora doña Clara Pardo Doulebún, hijos y demás familia, enviamos nuestro más sentido pésame, que hacemos extensivo a cuantos familiares lloran su pérdida en nuestra ciudad. Descansen en paz.

En Barcelona, ha dejado de existir la virtuosa dama doña Amparo Ramón Ferrer, esposa de nuestro querido y distinguido amigo don Rosendo Faura, que hasta hace poco desempeñó el cargo de Administrador de la Aduana de Alicante.

Reciba la familia de la finada nuestro pésame más sincero por pérdida tan irreparable.

—Regresó de su excursión a París, nuestro buen amigo don Enrique Pomata.

—Con su distinguida familia marchó a Madrid y Cuenca el abogado fiscal de esta Audiencia, don Narciso Pascual.

—Regresó de San Sebastián el comerciante don Gabriel Ravello, con su hijo don Enrique.

—Se encuentra en Alicante el oficial de la Armada don Julio Guillén Tato.

LA CRÓNICA NEGRA

Una desgracia

Jerez (Teléfono).—El rico hacendado don Inigo Morena que se hallaba paralizado, al cargar de bencina un encendedor incendiándosele éste y le produjo graves quemaduras. Falleció a los pocos momentos.

El asesino de Pasanant

Tarragona (Teléfono).—Sigue sin aparecer el asesino de Pasanant. La circunstancia de no haberse descubierto el crimen hasta unas horas después de cometido ha dado lugar a que algunos vecinos de Pasanant hayan indicado la posibilidad de que Marimón pudiera tomar el tren en alguna estación próxima al lugar del crimen para trasladarse a Barcelona.

Fundan también su opinión en la circunstancia de que Marimón debe conocer bien Barcelona, por haber prestado servicio militar en ella.

Informes de Barcelor

Barcelona (Teléfono).—El niño Vicente Ortega, que el sábado mató involuntariamente a otro niño llamado José Muñoz jugando con una pistola, ha sido entregado al Tribunal para niños.

El gobernador ha dicho que a pesar de ser hoy el segundo día de Pascua que tanto se celebra en Cataluña, los obreros acudieron en su mayoría al trabajo.

Por un falso viraje volcó el automóvil guiado por don Juan Pujol, en que viajaban una hermana suya y varios amigos. Todos resultaron heridos de consideración.

La hermana del señor Pujol quedó muerta.

Hasta el 13 de Septiembre es prematuro hablar de cambio de política según dice Primo de Rivera

Madrid (Teléfono).—Anoche llegó el Rey con la Infanta Beatriz, de Salamanca.

Poco después llegaba Primo de Rivera.

Esta mañana regresó el ministro de Instrucción.

El Presidente viene muy satisfecho de su viaje.

Dijo que había dejado una nota a la Prensa salmantina sobre su satisfacción por el viaje.

Anunció que mañana martes habrá Consejo de ministros.

Dijo que no había pensado el Gobierno dividir en dos la provincia de Pontevedra como se ha dicho.

Por último manifestó que había seguido de cerca la polémica mantenida por varios periódicos sobre el rumbo futuro que se ha de dar a la política nacional.

Con tal motivo el jefe del Gobierno ha dicho que cuanto se diga antes del 13 de setiembre respecto a ello será prematuro y sin fundamento.

Esa fecha se eligirá como momento oportuno para aconsejar al Rey lo que el Gobierno considere más prudente para la gobernación del país.

El gran alarde aeronaval de Italia en los Alcázares

Los Alcázares (Teléfono).—Esta tarde es esperada la escuadra de 60 hidroplanos 30 de exploración y 30 de bombardeo, mandada por el marqués de Pinedo, procedente de Pollensa.

Componen la dotación un centenar de jefes y oficiales y 25 suboficiales y clases de tropa. Figuran en ellas el general Balboa, subsecretario del Ministerio de Aviación; el jefe de Estado Mayor de la Aviación italiana, señor Armedi, el jefe de Estado Mayor de Marina, vicealmirante Sirrianni, y el jefe del gabinete del Ministerio de Aeronáutica, señor Pellegrini.

Como invitados van el comandante Lorente, de Ingenieros, y el teniente de navío don Javier de Andrade, asimismo los agregados aéreos y naval de la embajada norteamericana en Roma, señores Losnell y Wood; el agregado aéreo de la embajada inglesa, señor Bradley; el de la de Francia, los agregados militar y naval de la embajada de España, los dos aviadores españoles, expresamente invitados; ocho periodistas y el operador de una casa cinematográfica.

VIDA JUDICIAL

Actos celebrados

Esta mañana se celebró un juicio oral contra Guillermo Meroño Doménech, acusado de haber sustraído en enero de 1925, de un carro propiedad de Juan González, en la calle de Gravina de esta ciudad, diferentes objetos tasados en 78 pesetas.

El fiscal, señor Garrido, pidió fuera impuesta al Guillermo la pena de 125 pesetas de multa, que aceptada por el procesado, puso fin al acto.

También se celebró otra por lesiones contra Ricardo Vela, que en la noche del 29 de octubre de 1927, en la Glorieta de Alcoy, lesionó al encargado de la misma, produciéndole la fractura de un dedo.

El fiscal, señor Garrido, solicitó para el procesado la pena de un mes y un día de arresto. El defensor, señor Domínguez, la absolución.

También se celebró otra, por estala, contra Juan Martínez González, que en agosto de 1927, recibió de Remedios Salmerón dos billetes de Lotería, de 40 pesetas cada uno, para que los vendiese en comisión, realizándolos y disponiendo de su importe en propio provecho.

El fiscal, señor Garrido, solicitó fuese impuesta al procesado la pena de dos meses y un día de arresto mayor.

El defensor, señor Ferré, pidió la absolución de su defendido.

Para mañana

Se han hecho los siguientes señalamientos: De una causa procedente del Juzgado de Elche, por alzamiento de bienes, contra Alvaro Martínez Ferré. Letrados: señores González y Clemente. Procuradores: señores Herrero y Navarro.

De otra procedente del Juzgado de Elche, por hurto, contra Luis Ramírez Manzano. Letrado: señor Beltrán. Procurador: señor Velasco.

Noticias de última hora

Marimón es descubierto y muerto

Barcelona (Teléfono).—Ha tenido un trágico fin el tristemente famoso José Marimón, autor de los crímenes de Pasesant.

En una era cercana al pueblo, propiedad de su padre, fué descubierto por los somatenistas y guardia civil.

Querían detenerlo vivo, pero Marimón apenas vió a sus perseguidores se echó a la cara la escopeta.

Un somatenista lo mató de un tiro en la cabeza.

Se le trasladó a Tarragona para hacerle la autopsia y ver, si puede ser, su estado mental.

La catástrofe del «Italia»

Roma (Radio).—En San Francisco se han recibido diversos despachos de Nobile redactados en diversos idiomas que se cree proceden del norte de Siberia.

Dice en ellos: «Ha ocurrido una espantosa catástrofe. Acudid en nuestro auxilio».

Se ignora la situación del «Italia». El desasosiego reinante es enorme.

Indice informativo extranjero

El Cairo (Radio).—Un incendio ha destruido quinientas chozas de un poblado cerca de Tanta. Hay cuatro muertos y ocho heridos graves.

Welliton (Radio).—En Ararata, cerca de Hawera, un violento incendio ha destruido una casa de labor.

Han perecido abrasados un colono y seis niños.

Calcutá (Radio).—Después de diez semanas de lock-out ferroviario la Compañía ha abierto esta mañana sus talleres. Cuatro mil obreros que reanudaron el trabajo adoptaron la actitud de resistencia pasiva y sólo consintieron en dispersarse después de llegar un magistrado que se lo ordenó.

Moscou (Radio).—Ha fallecido en esta ciudad el célebre comunista norteamericano Haywood, que había sido desterrado a perpetuidad de su país.

Guayaquil (Radio).—La policía ha descubierto un complot contra el Gobierno.

La mayor parte de los comprometidos son militares.

Amsterdam (Radio).—El Comité Ejecutivo de los Juegos Olímpicos ha tomado el acuerdo de no admitir a ninguna mujer en las pruebas que se celebren.

SE TRASPASA

una fábrica de esparteria instalada en esta capital, próxima a la estación de Madrid, Zaragoza, Alicante (calle de Estación de Madrid 4, Condiciones muy ventajosas Razón: Quintana 17.

De odontología

El prestigioso odontólogo González Vera, es inventor de unos aparatos patentados, único español que los construye recomendados para todos aquellos que se consideren desahucados en dentaduras completas; no por culpa de los inteligentes odontólogos, sino por causa del ornamento bucal de cada paciente. Este especialista llegará a Alicante y Elche muy en breve. Lo que se anunciará para que puedan utilizar su ciencia estos pacientes ya citados.

EL SECRETO DE SU ÉXITO

está en la publicidad

Anuncie, venderá, ganará. Busque nuestra técnica de ataque. Presupuestos en la Administración del

Diario de Alicante

Teléfono, 8

Ha reanudado la consulta de Otorino-Laringología, interrumpida por su reciente viaje a Madrid, el Dr. J. López Sánchez.

Plaza Abad Penalva, núm. 3. (Frente a San Nicolás).

Anuncie en el DIARIO



Cuide usted su estómago

porque es la base de su salud

Yo padecí también como usted, pero me curó el

DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

A COMER BIEN Y BARATO

HOTEL RESTAURANT

“MIRAMAR”

San Fernando (esquina a Triunfo)

Abono de diez cubiertos a 37 pesetas

Comidas suculentas y sanas